

## **Magazinműsor 2018.11.18., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2018. november 18-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Tolácziné Varga Zsuzsanna**, a szekszárdi Humánszolgáltató Központ vezetője, aki egy holnap megrendezésre kerülő konferenciára fogja irányítani a figyelmünket, és beszámol az általa irányított szakmai műhely nem éppen egyszerű, de annál fontosabb feladatairól is. A Bátaszéki Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesét, **Horváth Elekné Ilonkát** arra kérjük, árulja el, mivel gazdagodott a Tájház, és számoljon be a Multikulturális Romanap rendezvényéről. A bátai kulturális élet igen sokszínű. Ennek jeles példája a Vadvirág Nemzetiségi Táncsoport, amelyik az ország számos pontján bizonyította már a tehetségét és a rátermettségét. A vezetőjét, **Balogh Lászlót** kérjük a rövid bemutatásra. Programajánlóval is készülünk, úgyhogy tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

### ***Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavasataikat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.